10 класс. Геометрия. Учебник Л.С. Атанасян.
Контрольная работа по геометрии за 1 полугодие (10 класс)

1. Прямые a и b пересекаются. Прямая с является скрещивающейся с прямой a. Могут ли прямые b и с быть параллельными.
2. Плоскость α проходит через середины боковых сторон AB и CD трапеции  ABCD  точки M и N.
а) Докажите, что AD || α.
б) Найдите BC, если AD=10 см,  MN= 8 см.
3. Две плоскости параллельны между собой. Из точки М, не лежащей ни в одной из этих плоскостей, ни между плоскостями, проведены две прямые, пересекающие эти плоскости соответственно в точках  А1 и  А2,   В1 и  В2 . Известно, что МА1=4 см, В1В2=9 см, А1А2=МВ1.    Найдите МА2 и МВ2.
4. Длина стороны ромба ABCD равна 5 см, длина диагонали BD равна 6 см. Через точку О пересечения диагоналей ромба проведена прямая ОК, перпендикулярная его плоскости. Найдите расстояние от точки К до вершин ромба, если ОК=8 см.
5. Длина катета прямоугольного треугольника равна 4 см. Плоскость α, проходящая через катет, образует с плоскостью треугольника угол, величина которого равна 30ͦ. Найдите длину проекции гипотенузы на плоскость α.
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10 класс. Геометрия. Учебник Л.С. Атанасян.
Контрольная работа по геометрии за 2 полугодие (10 класс)


1. Основание прямой призмы – прямоугольный треугольник с катетами 6 и 8 см. Найдите площадь боковой поверхности призмы, если её наибольшая боковая грань – квадрат.
2. Боковое ребро правильной четырёхугольной пирамиды равно 4 см и образует с плоскостью основания пирамиды угол 45º.
а) Найдите высоту пирамиды.
б) Найдите площадь боковой поверхности пирамиды.
3. Дан прямоугольный треугольник ABC с гипотенузой AC = 13 см и катетом BC = 5 см. Отрезок SA = 12 см, - перпендикуляр к плоскости ABC.

а) Найдите  ;
б) Найдите угол между прямой SB и плоскостью ABC.
4. 
В правильной четырёхугольной пирамиде диагональ основания равна  а двугранный угол при основании равен 60º. Найдите площадь полной поверхности пирамиды.
5. Постройте сечение куба ABCDA1B1C1D1, проходящей через вершину D и середины рёбер AA1 и А1В1. 

Итоговая контрольная работа по геометрии за 10 класс

В правильной треугольной призме АВСА1В1С1   АВ=2см, АА1=1см, М - середина АС. Найдите:
1) площадь полной поверхности призмы
2) площадь сечения призмы плоскостью АСВ1
3) угол, который составляет прямая  АВ1 с плоскостью АВС
4) угол между плоскостями АВ1С и АВС

5) длину вектора 




6) выразите вектор   через вектора , , 
7) докажите, что прямая А1С1 параллельна плоскости АВ1С.
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Pewenue: KO L (4BC) = KO L AC, KO L BD. AC A\ BD = 0 = BO = 0D,

AO= 0C - caofictso mwarowanes powsa. KBy, KC,, KA\, KD ~ HAKIOHHHE x 110~
KoeTH (ABCD) 3 oot Tomon. KA =KC, KB = KD.

1) Hi3 AKOB: Z0 =% KO=8 cm, BO= 0D =3 om. Tlo teopeme [ugaro-
paKB=VBO +OK®; KB=\3+8 = T3 ; KE=KD= VT3 om.

2) ¥ ABOA: 20 = 90% OB = 3 cw, 4B = S cm. Ilo eopeme uaropa
A0 = 4B’ — BO%; AP = 5" - 3" = 4. Mis AKOA: £0 = 9. To Teopene
Tlngaropa AK® = KO° + AQ%: AK* = 8 + 4 = 80; AK = /B0 = 445 (oM);
AK=KC=4+5 cm.

(Omsem: KB =KD = T3 o, 4K = KC = 445 cm)

2. Jinaia KaTETa IAMOYTOTLHOFO PABHOGEIPEHHOD TPEYTOBHHKA PasHA

4 cn. TLIOCKOCTS @, MPOXOMXIAA HCPC3 KATET, 06PAIYCT ¢ (LIOCKICTHIO Tpe-

YTOMbHHKA YTOT, BeAH4KHa KOTOPOro paeia 30°. Haliitre ATHHY MpoCKIm ri-
TIOTEHYIBI A IWIOCKOCTS O

Jlano: AACB, LC= 9% AC=CB=4aw; CBca, |
ZACK=30° (puc. 2). T,

Haiion: KB. )
o

Peuwenue: KCBA — xayrpansit yron. CB — peb-

po xeyrpassoro yria. AC L CB, KC L CB, LACK -

MAnelimit yron asyrparkoro yrxa. Ho ycmosmio

ZACK=30° AK L o, 4K | CK. AB - nasnonuax k  Fe2

KIOHHAK K IOCKOCTH 0 3 Touxk A. KB — mpoexiuti nawnomnoll. Hs AKAC:

LK =90% LC=30°, = LA = 60°. AC = 4 tm (1o ycnoBHio), 4K = —;—ACZZOM

(kax karer, nexampii npoTHs yra 5 30°). KC? = AC® - AK® — o Teopeme Iln-
paropa. KC* = 4* 2% = 12. Vs AKCB: £C = 90° KC* = 12, CB=4cm. lfo
teopeme Indaropa KB = VKC*+CBY; Kit =y12+47 =y12+47 =
=28 = 247 . (Omaem: KB =27 om)

Bapuanm I

Xl

Jimeei cTOpOM TpAMOYTONBHUKA PaBHE: § 1 6 cM. Uepes Touky O nepece-
Yeris ero Juaronareli nNpoBeseHa NpAMax £
OK, epeHIUKYAPHAR €r0 TIoCKORTH. Hait-
aure paccrosmme ot Touki K 20 pepurr
npamoyTonsHiKa, ecni OK = 12 e,

Hawo: ABCD - mpamoyromank; AB—
=DC=6oM; AD=BC=8cM ACNBD =0;
OK L ABCD, OK = 12 cm (pre. 3).

Haimu: KA, KB, KC, KD.

Pewenue: M3 Touks K & IOCKOCTA mpo-
seaens: nawionmme KA, KB, KC, KD. Tax kax

Puc. 3
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